

扎实抓好主题教育 为奋进新征程凝心聚力

(上接第一版)按照党中央关于在全党大兴调查研究的工作方案,组织广大党员、干部特别是各级领导干部扑下身子、沉到一线,深入农村、社区、企业、医院、学校、“两新”组织等基层单位,把脉问诊、解剖麻雀,进行问题梳理、难题排查,运用党的创新理论研究新情况、解决新问题。紧紧围绕高质量发展这个全面建设社会主义现代化国家的首要任务,以强化理论学习指导发展实践,以深化调查研究推动解决发展难题,把学习和调研落实到完成党的二十大部署的各项任务中去,以推动高质量发展的新成效检验主题教育成果。坚持边学习、边对照、边检视、边整改,把问题整改贯穿主题教育始

终,让人民群众切实感受到解决问题的实际成效。中央和国家机关要在主题教育中抓好机关和系统内干部队伍建设整顿。
习近平指出,这次主题教育是一件事关全局的大事,时间紧、任务重、要求高。各级党委(党组)要扛起主体责任,把主题教育谋划好、组织好、落实好。党委(党组)主要负责同志要切实履行第一责任人职责,亲自谋划、靠前指挥、督促指导。中央派出指导组,对主题教育开展情况进行督促指导。省市区党委和行业系统主管部门党组(党委)派出巡回指导组,加强对所属地区、部门和单位的督促指导。各地区各部门各单位要坚持围绕中心、服务大局,把开

展主题教育同贯彻落实党中央各项决策部署结合起来,同推动本地区本部门本单位的中心工作结合起来,做到两手抓、两促进,推动党员、干部将焕发出来的学习、工作热情转化为攻坚克难、干事创业的强大动力。
蔡奇在总结讲话中表示,习近平总书记的重要讲话从新时代新征程党和国家事业发展全局的战略高度,深刻阐述开展主题教育的重大意义和目标要求,对主题教育各项工作作出全面部署,为全党开展主题教育提供了根本遵循,是一篇马克思主义纲领性文献。全党同志要认真学习领会,不折不扣抓好贯彻落实。要全面加强理论武装,坚

持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,教育引导广大党员、干部更加深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,做到“两个维护”。要大兴调查研究之风,运用党的创新理论研究新情况、解决新问题、总结新经验。要把问题整改贯穿主题教育始终,奔着问题去、带着问题学、对着问题改。要扑下身子真抓实干,推动高质量发展取得新成效。要走好新时代党的群众路线,坚持开门搞教育,解决群众急难愁盼问题,着力让群众得实惠。要压实压紧领导责任,加强督促指导,圆满完成主题教育各项任务。



3月29日,濮阳市2023年创业担保贷款推进“兴村富民贷”“大众创业惠民工程”工作会议在邮储银行濮阳市分行召开。会议总结了2022年全市创业担保贷款发展成果,明确了2023年投放创业担保贷款20亿元,“兴村富民贷”“大众创业惠民工程”投放15亿元的目标。图为会议现场。 项亚楠 摄

《习近平著作选读》第一卷、第二卷在全国出版发行

(上接第一版)科学总结了我们党领导人民如期全面建成小康社会,迈上全面建设社会主义现代化国家新征程,以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的宝贵经验,集中反映了我们党坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华

优秀传统文化相结合,推进马克思主义中国化时代化取得重大理论创新成果,是全党全国各族人民深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的权威教材。
当前,学习宣传贯彻党的二十大精神持续深入推进,全党正在开

展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。《习近平著作选读》第一卷、第二卷的出版发行,必将把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想进一步引向深入,更好引导广大干部群众深刻领悟“两个确立”的决定性

意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

濮阳早报旅行社启动“行走河南·读懂中国”“濮阳人游濮阳”主题活动

按照市委、市政府关于“行走河南·读懂中国”“濮阳人游濮阳”主题活动的整体部署,濮阳早报旅行社紧密结合濮阳历史文化资源禀赋,注重弘扬黄河文化、红色文化、上古文化、杂技文化、孝道文化等区域特色文化,组织策划了适合机关单位红色教育、中小学生研学旅行、市民休闲娱乐等特色文化旅游活动线路,积极配合濮阳市文广旅体局,为宣传和推广濮阳文化新资源、塑造濮阳文化新形象、打造濮阳文旅新品牌,竭尽全力为市民出行做好各项服务准备工作。
2021年,濮阳早报旅行社圆满完成了市委宣传部负责的“幸福相约 畅游濮阳”和市文广旅体局负责的“濮阳人游濮阳”等大型活动的接待工作,积累了承办大型活动的成功经验。
目前,濮阳早报旅行社推出了“濮阳人游濮阳”五条文化旅游线路:
1.冀鲁豫边区革命根据地旧址纪念馆、东北庄野生动物园、中原杂技博物馆一日游;

2.东北庄野生动物园、板桥古镇、毛楼黄河生态文化园、郑板桥纪念馆一日游;
3.中华孝道文化园、第一党支部纪念馆、红色古树小镇、南乐仓颉文化园一日游;
4.中华龙源景区、澶渊之盟纪念馆、濮阳县衙、帝舜故里(瑕丘景区)一日游;
5.台前将军渡、姜庄黄河民宿一日游。
这五条线路各有特色,分别围绕濮阳的黄河文化、红色文化、上古文化、杂技文化、孝道文化等精心策划,特别适合机关单位党建、团建和中小学生研学旅行。
诚挚期盼我市各机关单位、中小学校等与我们洽谈、交流、合作!保证为您提供最满意的服务!
地址:濮阳市开州路濮阳日报社综合服务大厅(濮阳早报旅行社)
联系电话:0393-8699999;负责人:孙浩 13803938858
业务负责人:蔡守普 13938301999;刘莉 13903934560;赵勇 15239368258

我国将全面推进房产“带押过户”

据新华社北京3月30日电(记者王立彬)记者30日从自然资源部、中国银保监会召开的新闻通气会上获悉,为落实党中央、国务院扎实稳住经济一揽子政策措施的有关要求,进一步优化营商环境,提升便利化服务水平,降低制度性交易成本,满足人民群众对财产权高质高效保护的需求,自然资源部、中国银行保险监督管理委员会印发《关于协同做好不动产“带押过户”便民

利企服务的通知》,对协同做好不动产“带押过户”作出全面部署。
两部部门明确,各地要在已有工作的基础上,深入探索,以点带面,以“三个拓展”全面推进“带押过户”:推动省会城市、计划单列市率先实现,并逐步向其他市县拓展;推动同一银行业金融机构率先实现,并逐步向跨银行业金融机构拓展;推动住宅类不动产率先实现,并逐步向工业、商业等类型不动产拓展,

最终实现地域范围、金融机构和不动产类型“带押过户”全覆盖。
各地在实践中探索中,主要形成抵押权组合、新旧抵押权分段、抵押权变更等“带押过户”模式。“带押过户”大大节省了办理时间,降低了制度性交易成本,同时能够保障买卖双方及银行权益,获得了企业和群众一致认可。
两部部门要求各地结合本地实际,确定适宜的办理模式。尤其是买

卖双方涉及不同贷款方的业务,鼓励各地积极引入预告登记,防止“一房二卖”,防范抵押权悬空等风险,维护各方当事人合法权益,保障金融安全。各级不动产登记机构、银行保险监督管理机构及银行业金融机构要加强业务系统建设,推进登记金融系统融合,优化工作流程,实时共享信息,努力实现登记、贷款、放款、还款无缝衔接,同时梳理各环节风险点,制订应急预案,切实防范风险。

濮阳景观城物业服务有限公司

濮阳景观城物业服务有限公司注册成立于2008年12月17日,是河南省物业管理协会常务理事单位、濮阳市物业管理协会副会长单位,也是濮阳市物业服务行业首批成立党支部“红色物业”的企业。
公司自成立以来,坚持诚信守法的经营理念,遵守相关法律法规,建立健全各项服务质量管理制度,落实物业服务相关法规条例要求,认真履行服务协议、业主公约,合法诚信经营。公司在政府和行业主管单位的领导下,经过全体员工的不懈努力,进一步提升物业服务管理专业化、规范化、精细化水平,服务品牌价值不断提升,得到了行业主管单位和广大业主的认可。全体员工坚持“专业便捷、倾心服务”的管理服务理念,为广大业主营造了安全、清洁、舒适、方便、和谐的生活居住环境。
公司先后被行业主管单位和相关单位评为“河南省物业服务行业先进企业”“河南省物业服务行业诚信企业”“河南省物业服务行业优秀企业”“河南省物业服务行业扶贫明星企业”“河南品质物业服务领先企业”“濮阳市诚信文明建设先进单位”“濮阳市社会信用体系建设示范单位”“濮阳市首届信用濮阳示范单位”“濮阳市2020—2021双年度信誉单位”“濮阳市2021—2022双年度濮阳诚信之星”“濮阳市物业服务优秀企业”



公司各项目服务月度品质检查考核。

“濮阳市物业服务先进单位”等荣誉称号;公司所服务的小区先后获得“省级物业管理优秀住宅小区”“省级园林小区”“省级卫生小区”“市级园林小区”“濮阳市节水型小区”等荣誉称号。
在疫情防控、防汛防风等工作中,公司全体员工日夜坚守,在疫情防控和防汛防风一线,不计成本储备防疫和抢险救灾物资,筑牢小区疫情防控和防汛防风安全屏障,全力保障广大业主的生命健康和幸福生活。
公司始终认真贯彻相关政策,强化社会责任落实,注重企

业合法诚信经营体系建设,严格遵守政策法规,按照住房和城乡建设部、河南省住房和城乡建设厅提出的“加大物业服务收费信息公开力度,让群众明明白白消费”工作要求,公开公示相关企业管理服务信息,认真履行服务合同约定质量标准,公示物业服务收费服务信息,接受业主监督,诚实守信开展各项物业服务管理。公司党支部积极开展节假日慰问走访老党员、帮助独居生活不便老人等志愿服务活动,积极展现新时代“红色物业”服务企业的责任和担当。

濮阳市中祥巴司夫生物科技有限公司

濮阳市中祥巴司夫生物科技有限公司是一家集科研、生产、销售于一体的肥料企业。公司以“专注特肥,以农为需”为发展宗旨,致力通过先进的科研水平和成熟的管理团队,为农村地区提供质量有保证、价格实惠的农化产品。
濮阳市中祥巴司夫生物科技有限公司在不断创新发展中,打造了一支兢兢业业、能打硬仗的团队。每名员工满怀激情,在工作中最大限度发挥自身优势,为公司的发展壮大打下了坚实基础。
公司在前进的道路上不断探索,紧跟农化市场的发展趋势,积极学习和引进先进的技术力量,不断提升生产能力。公司以市场和农民需求为导向,从产品的技术、质量、价格、服务等方面不断提高市场竞争力,企业规模不断扩大,优质的产品、完善的服务赢得了经销商的信赖和好评,在行业内逐渐树立了良好的口碑。
公司不仅提供优质的农化产品,而且建立了完善的售后服务体系,为各地经销商解决了产品销售过程中遇到的问题和困难。公司坚信,通过不断努力,一定能够实现与经销商的互利共赢。
展望未来,公司始终奉行“服务、创新”的方针,不断开拓进取,以服务保障为前提,以技术创新为核心,视产品质量为生命,致力推动品牌升级,同社会各界有识之士共创美好未来。



公司生产车间一隅。



公司产品。

幸福濮阳 美在文明

声明

▲刘雪贝(身份证号:410527199206029728)不慎将濮阳市华创置业有限公司开具的购房收据(收据编号:0860452;金额:53万元;开具日期:2022年8月17日;房号:泰和悦府7-1-302)丢失,声明作废。
▲编号为W410296123,姓名为石思锦,出生日期为2022年9月8日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。
▲编号为H410933753,姓名为杨子毓,出生日期为2017年9月9日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。

携手共治 畅享消费